



青春不散场

每年六月，有多少考生在高考考场上争夺梦想中的“门票”，就有多少青春的灵魂正迎来眼泪和酒沫纷飞的日子。在这不得不面对聚散离合、各奔东西的日子里，有人笑着流泪，也有人感叹时光不再……属于每个人的那四年，究竟还被埋在每个人的心里吗？

文身是很多人在大学时代的一次冒险，大三的时候这位男生文了：“一次次接近死亡才会让你变成战士。”大四的时候，他又加了一句：“如果想活下去，就必须起来战斗，就在此时此刻。”

你有没有在毕业季的时候尝试去KTV里释放一下。《十年》《死了都要爱》《老男孩》的旋律在这一天变成嘶吼，青春在这里上演最后的疯狂。歌声里包含了失恋的伤痛，对四年生活的宣泄和对未知梦想的呐喊。

凌晨6点天色已亮，网吧内依然昏暗。激战了7个小时的两位大四同学瘫在躺椅上。这是他们俩最后一次通宵玩游戏了，出发前哥俩就做好了让自己疯狂一把的准备。

表演系专场演出的最后一次联排，或许是很多同学最后一次登台表演的机会。在我国，很多不是重点院校的表演系中有80%的人不会从事和舞蹈有关的工作，毕业也就意味着他们的舞台梦可能就这样结束了。

聚光灯下，一位音乐学院学生的毕业汇报演出即将开始，四年学习生涯在这里谢幕。这个姑娘毕业后计划继续音乐教育工作。至于何时能再次穿上华服、登上高台，她自己也不清楚。

不熄灯不断电的大四宿舍，晚上非常嘈杂。虽然学校明令禁止私自拉帘，但凌晨1点，同寝室的室友还没有熄灯的意思，乖孩子们只能拉上帘子睡觉。

(图片来自新浪)

